

从14楼直坠5楼,电梯玩蹦极

常州一业主遭遇“电梯惊魂”

12月20日,新城长岛的业主郭先生乘电梯回家,没想到电梯上行到14楼后突然下坠到5楼,郭先生被吓出一身冷汗。昨天上午,记者从该小区物业管理处的电梯维修登记簿上看到,该小区电梯出故障的还真不少,今年全小区电梯报修大概就有200余起。

电梯走到14楼突然下坠至5楼

市民郭先生住在新城长岛110幢15楼。20日傍晚5点多,他下班后搭乘电梯回家,如往常一样按了个“15”,可电梯上行到14楼时突然发生下坠,一直坠至5楼才停下。“当时电梯里就我一个人,突然出现这种情况我吓得腿都软了。”郭先生表示,“万一是老人或小孩乘坐电梯时出现这种状况,后果会很严重。”

据郭先生讲,电梯出现这种故障并非偶然,“自2009年入住以来电梯就故障不断。不仅运行不平稳,在摇晃中上行或下行时还会不断地和电梯井碰撞,发出难听的金属摩擦声。”郭先生说,他曾多次就电梯的问题向小区物业反映,但问题一直没解决。“真不知道这样一部存在安全隐患的电梯还要运行多久。”郭先生说,他目前最担心的是,电梯还会不会再发生突然下坠?

102部电梯全年报修200余起

在新城长岛小区的110幢,记者看到了郭先生所说的问题电梯,是日立电梯中国(有限)公司生产的,电梯里贴了一张《乘客电梯安全使用须知》。

记者从小区物管处得到证实,110幢电梯这两天确实出现了问题。“业主报修的时候只说

电梯有停顿的现象,并没有说从14楼坠落到5楼。在接到报修后,我们立即派人前去检修,但因为这位维修人员经验少,当时并没有解决实质问题。第二天我再次过去检查,发现是电梯的一个螺丝断掉了。昨天修好后,电梯就再没出现问题了。”新城长岛物业处工程维修负责人章师傅说道。

“我们有专业的电梯维保单位,维保单位会定期对电梯进行检查。电梯公司还有3个工作人员长期在小区,对小区内的电梯进行维修、保养。”章师傅说,新城长岛小区共有102部电梯,按比例来说,前来报修电梯的并不是很多。

随后,记者从物管处电梯维修登记簿上看到,该小区电梯报修大多如下简单登记:电梯坏了、死机、电梯灯不亮。记者粗略地数了一下,今年该小区的电梯报修大概有200余起。

质监每年会检查小区电梯

常州市质监局特种设备监察处周处长表示,居民小区内的电梯频繁出现问题与电梯使用时的维护和保养有关。“居民小区的电梯问题是由多方面原因引起的。有些业主对电梯的爱护不够,特别是在装修过程时,有些装修工人图省事,一次运过多重物上楼,就会出现超载现象。时间长了电梯的舒适度也会受



电梯下坠时,记得按下面的5点做



- 1 不论有几层楼,赶快把每一层楼的按键都按下。当紧急电源启动时,电梯可以马上停止继续下坠。
- 2 如果电梯内有手把,请一只手紧握手把。这是为了固定位置,防止因重心不稳而摔伤。
- 3 整个背部和头部紧贴电梯内墙,呈一直线,运用电梯墙壁作为脊椎的防护。
- 4 膝盖呈弯曲姿势,这是最重要的,因为膝盖是人体最高含弹性的一个组织,所以能用膝盖弯曲来承受重击压力。
- 5 把脚跟提起,就是踮脚,电梯中人少的话最好要把两臂展开握住扶手或贴电梯壁。

到影响。在运货物的时候,一些沙子、石子也会掉落在门缝中,这些可能引起短路,导致电梯控制程序失灵。”周处长还表示,该小区电梯老出故障,说明物业管理也存在漏洞。

“电梯的维保单位要按照《电梯使用管理于维护保养规

则》的要求,做好电梯的维修、保养工作。”周处长表示,电梯的使用单位是主要负责人,自然要加强日常巡查,发现情况也要及时补救。另外,质监部门每年都会对居民小区的电梯进行定期检查。

周青 晁静

本想找老乡去逛街 却被色狼拉着“聊天”

吴某本想找老乡,却遇到对门一个满嘴酒气的陌生男子,被其强行拉到房间里“聊天”,幸亏窗外传来的摩托车声吓住该男子,吴某趁机逃脱。

30岁的吴某暂住天宁区青龙街道亚新村委。11月30日晚7点左右,她去找老乡去超市,可敲半天门无人应答。正想离开时,对门一个年轻男子打开门,告诉她老乡不在家。就在吴某转身准备离开时,那男子突然趁她防备,上去抱住她并将她拖进自己的房间。“你要干什么?”“我

想和你聊聊天。”就在男子推倒吴某去摸她的胸时,窗外恰好传来摩托车的声音,那名男子忙到窗口去看,吴某趁机跑走,后在老公的陪同下到派出所报警。

民警于12月1日上午将还在睡梦中的该男子抓获。经审查,男子姓杨,今年30岁,四川省巴中市人,在湖塘某建筑工地打工。当晚,他见来隔壁找人的吴某颇有姿色,就借着酒劲把她拉进房间侮辱。昨日,杨某因涉嫌强制猥亵妇女被天宁区检察院提起公诉。 李继峰 刘国庆

为祖宅问题奔波50年 一朝解决享应有补偿

“上周,我们老夫妻被孩子接回常州小住,特意绕道鸣珂巷看看,那儿已经见不到祖宅的痕迹。一年前,那场拆迁诉讼解开了我们老夫妻大半辈子的心结……”几天前,已至耄耋之年的朱福祥老人,给常州市中级人民法院行政庭法官许轲发来一封信件。

朱福祥出生于上世纪40年代,其父辈购置了位于常州市区鸣珂巷一处大院,共有大小房屋8间。1960年,该祖宅大院被纳入私房改造,由国家统一租赁经营。1966年,朱福祥夫妻被强制放弃租金,仅留1.5间房屋自住。半个世纪以来,朱福祥夫妻无数

次申请落实政策,要求返还房产,但一直没得到解决。2007年8月,上述房屋被列入拆迁范围。经过一审,争议仍未解决,随着祖屋被夷为平地,老人的心头更添心病。受理上诉申请后,二审承办法官许轲确定了以协调处理为宜的办案思路。

针对该祖宅大院内租赁户均已与拆迁公司协议并搬迁完毕的实际情况,许轲建议确定处理原则:大院内的所有公用面积均由朱福祥享受补偿。最终确认,朱福祥应享受的补偿面积由40余平方米增加到约120平方米,并按照政策给予应有的安置。 常法宣 刘国庆

小学生午饭就吃泡面 居然没人管?

学校:没法做强制规定,希望家长配合管理

“常婧理想小学学生中午都吃泡面,学校不管?”昨天中午,化龙巷上有网友发帖爆料,并附上多张图片。

对于正在长身体的孩子,为何中午不吃饭要吃泡面?众多网友跟贴提出质疑。

网曝:小学生中午扎堆吃泡面

昨天中午,有网友发帖质询:“学生中午都吃泡面,学校不管?”随帖还附了21张图片,直观地反映真相。

在网友提供的第二张图片中,标有“常州市常婧理想学校”的校牌下有一个长长的台阶,10多个戴着红领巾的孩子,有的坐在上面有的站着,大多手里有一桶泡面,还有几个小男生围在一起吃着。下面的多张图片里,可以看到不少孩子是刚刚从超市买了泡面,边走边迫不及待地撕着泡面包装。

对于十几个学生扎堆吃泡面的情景,一些网友猜测,“是不是学校没有食堂还是食堂断电啦?”也有网友表示,“怎么管,他要吃泡面,老师难道非要逼着吃饭?”也有网友担心:“吃这种?对孩子身体好吗?”

学校:不好强制规定,望家长配合管理

究竟为何会出现这样的情

景?昨天下午,记者赶到位于丽华一村菜场对门的常婧理想学校。据校门口对面一家做衣服的店主讲,中午确实看到有些孩子在门口吃泡面,但不知道什么原因。据该校一位姓吴的副校长讲,他们学校是一所新市民学校,在校学生约1300多人,学校有食堂,每天在校就餐的学生约500多人,一顿饭5元左右,一荤一素,一学期伙食费约600元。“我们开家长会的时候多次强调,希望孩子不要在外面吃饭,一个是不卫生,还有一个就是有些孩子会趁着出去吃饭到网吧玩。”

吴副校长告诉记者,这些在外面吃泡面的孩子,可能是家长另外给了饭钱,“如果家长不给钱,学生只能在食堂或者回家吃。但作为学校来说,我们也不好硬性规定孩子一定得在学校吃,我们只能多提醒家长,注意孩子的饮食。”

至于孩子们为什么会吃泡面,吴副校长认为有一些孩子可能是因为喜欢吃面,“一些四川、河南的孩子就是喜欢吃面,可食堂只有饭。还有就是家庭经济条件不好,交不起伙食费等。”

毕竟吃泡面对正在长身体的孩子不好,吴副校长表示,今后学校会加强与家长的沟通,尽量减少和避免出现这样的情况。 张敏

梦梦没户口无法上学 去公证处做抚养公证即可报上户口

昨天,快报报道了常州5岁的小女孩王梦婷,出生不久就被亲生父母遗弃,后被结婚多年无子的王桂国夫妻收养。但户口问题一直未解决,明年即将上小学的梦婷面临无学可上的困境。报道一出,引起了各方的关注。

昨天下午,记者从北大街派出所获悉,梦梦的户口问题可以解决,但需要先去常州市公证处做抚养公证,再写个申请书即可报户口。

据常州市公证处一位姓孙的副主任介绍,办理抚养公证需要出具两个证明,“一个是由居委会证明梦梦确实是弃婴,周围邻居再作个证;另外就是由父母所在的单位出个证明,说明是有经济收入,有能力抚养孩子的。”孙副主任表示,抚养公证就是两个意思,一个是自愿抚养,一个是有能力抚养。

除了以上两份证明,父母再带上身份证、户口簿和结婚证到公证处办理抚养公证即可,费用200元。

记者第一时间将此好消息告诉了王桂国,他表示将尽快去办理相关手续,“早一天报上户口,心里就踏实了!” 张敏

资讯

常州环保局获先进集体荣誉称号

20日,第七次全国环境保护大会在北京召开。常州市环保局因“十一五”期间工作成绩突出,荣获“全国环境保护系统先进集体”荣誉称号。同时,常州环境监测中心余益军同志被授予“全国环境保护系统先进工作者”荣誉称号。据悉,江苏省共有5个先进集体和3名先进个人获此殊荣。 董超 王玉

省华中档案室达到五星级标准

近日,华罗庚中学通过测评,成为全省第一个拥有五星级标准档案室的普通中学。据悉,该校自2006年建成综合性档案室,目前已建立了馆藏全部档案的目录数据库和索引,实现了档案全文数字化和可在线查档。

目前,档案室分管理类、教育教学、会计、基建、设备、科研、特殊载体等七大类,除2006年已移交市档案馆的20卷计2576件档案外,现有管理类和教育教学类档案649盒计8682件,其他类档案1164卷,还收藏有照片、影像和实物类档案计1825件。 陈旭 张玉彪 张敏

常州新增35名技工院校专业带头人

根据《关于实施“百千万”师资培养工程,加强师资队伍建设的意见》和《关于在全省技工院校开展专业带头人申报评选工作的通知》精神,市人社局组织专家对照评选标准,对各校推荐的46位申报者的材料进行了评审,其中宋军民等35位教师被评选为“常州市技工院校专业带头人”。

专业带头人是专业开发和专业建设的核心力量。在全市技工院校中选拔和培养专业带头人,是加强技工院校内涵建设的重要举措,有利于各技工院校以专业带头人建设促进专业建设。 常人社 李梦雅